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На даний момент в Збройних Силах України існує нагальна потреба у 
підготовці висококваліфікованих екіпажів машин інженерного озброєння. На 
даний час існує проблема в забезпеченні частин та підрозділів збройних сил 
кваліфікованими екіпажами бойової техніки та спеціальних машин, зокрема 
машин інженерного озброєння. Підготовка екіпажів машин інженерного 
озброєння займає великий проміжок часу і потребує витрати значних коштів, 
оскільки під час польових навчань витрачається ресурс військової техніки, що в 
майбутньому може завадити прямому виконанню завдань, що стоять перед 
підрозділами інженерних військ, крім того витрачається певна кількість 
паливно-мастильних матеріалів. 

Одним з шляхів підвищення ефективності підготовки екіпажів машин 
інженерного озброєння при зниженні експлуатаційних витрат є впровадження 
тренажерних комплексів. 

Метою роботи є техніко-економічне обґрунтування доцільності 
впровадження тренажерних комплексів при підготовці екіпажів машин 
інженерного озброєння. 

Впровадження тренажерних комплексів може допомогти вирішити 
існуючи проблеми у підготовці екіпажів машин інженерного озброєння, 
оскільки дозволяє вирішити рід питань, а саме: 

• використання тренажерних комплексів значно пришвидшує процес 
підготовки екіпажів, а також допомагає розвити узгодження дій між членами 
екіпажу та іншими екіпажами на полі бою; 

• використання тренажерних комплексів є доцільним з економічної точки 
зору, оскільки їх впровадження робить не потрібним постійні польові навчання 
і як наслідок зменшується витрата ресурсу машин та паливно-мастильних 
матеріалів; 

• використання тренажерних комплексів також надає можливість 
змоделювати реальні обставини, які виникають під час бойових умов, 
виконання поставлених завдань. 

Таким чином, впровадження тренажерних комплексів для підготовки 
екіпажів машин інженерного озброєння є економічно доцільним, оскільки 
дозволяє підвищити рівень їх підготовки та мінімізує її вартість. 


